

拆除头顶隐患 提升城市颜值

我市开展户外广告集中整治成效显著

本报讯 户外广告是展示城市形象的名片,但是一些年久失修的广告牌存在安全隐患。连日来,市城市管理执法局在全市开展户外广告和招牌设施设置安全隐患集中排查整治。

集中整治工作开展以来,市城市管理执法局按区域逐一排查摸底,并建立工作台账,实行整治“销号”制度。积极做好需要拆除的广告和招牌产权单位和商户思想工作与法律法规的宣讲,对排查发现存在安全隐患的广告和招牌设施,依法依规进行拆除。在宝鸡高新区康

福路,有一家商户用于监控的摄像头安装在需要拆除的广告牌上,高新执法大队执法人员没有一拆了之,而是现场和商户交流,商议处置方案,在确保安全的情况下,既清理了违规广告牌,又为商户保留了摄像头,此举也得到了商户的认同。

截至目前,全市共拆除整改存在安全隐患的户外广告和招牌设施2304处,面积12704平方米。“我们将持续开展城市户外广告和招牌设施设置安全隐患集中排查整治,有效防范安全事故发生。”市城市管理执法局相关人员说。

本报记者 邓亚金



高新执法大队执法人员拆除广告牌

凤翔区投入九千五百万 老旧小区换新颜

本报讯 楼房穿上“保暖衣”,粉刷墙体“容颜靓”,设施完善小区美……这是记者8月20日在凤翔区城关镇凤鸣小区看到的情景。去年以来,该区先后投入9500万元进行老旧小区改造,提高了群众的生活舒适度。

凤翔区城关镇凤鸣小区建成已有近30年时间,由于建成时间久远,小区污水管网堵塞严重,路面受损,楼道墙体脱落,基础设施陈旧,配套设施不够完善。为了改善小区环境,区上相关部门对小区进行改造,在楼体外墙做了保温层,重新粉刷了楼道,改造了污水管网,

硬化了路面,还安装了雨棚和路灯,新建了羽毛球场,设置了石桌石椅。如今的小区设施完善,环境优美,居民生活幸福指数越来越高。

去年以来,凤翔区坚持把老旧小区改造作为重要政治任务 and 重大民生工程深入推进。区上相关部门一方面对楼体屋面防水、外墙保温、楼梯间墙面、单元门禁设施等进行改造提升;另一方面硬化道路、安装室外监控、增设垃圾亭、进行绿化补植。截至目前,全区共改造老旧小区32个,惠及群众3205户。

本报记者 邵菲菲

渭滨区桥南街道龙山路社区 烟头换鸡蛋 换出好习惯



社区居民和志愿者清点捡拾来的烟头

本报讯 20个烟头就能兑换1枚鸡蛋——这两天,渭滨区桥南街道龙山路社区开展的“烟头不落地 宝鸡更美丽”烟头兑鸡蛋活动,吸引了众多居民参与。

“走,捡烟头换鸡蛋去!”8月20日下午,家住龙山雅居小区的刘拉翠,在小区里招呼邻居们一起捡烟头。她说,有了烟头换鸡蛋的鼓励,大家参与创文的积极性更高了。据了解,此次活动时间从20日至24日,凡是龙山路社区居民,每集20个烟头就能到社区兑换1枚鸡蛋,每人每次最多可以兑换50枚鸡蛋。当活动通知发出后,很多热心居民积极参与,60多岁的老人、十多岁的孩子纷纷来到小区广场、绿化带、人行道、马路边捡拾烟头。活动第一天,社区就收到近4000个烟头,兑换了近200枚鸡蛋,小区里烟头已难觅踪影。

龙山路社区党支部书记杜小琴说:“开展此次活动就是为了引导大家树立文明健康的生活习惯,不随手扔烟头、丢垃圾,共同呵护我们的美好家园。”

本报记者 金鑫

宝鸡炎帝园 爱心母婴室投用



本报讯 8月21日,到宝鸡炎帝园游玩的市民惊喜地发现,南广场西侧的小屋变身“母婴室”(见上图),公园服务设施更加完善,群众游园更方便。

记者来到炎帝园南广场西侧,只见一间纯白色的小屋上写着“母婴关爱室”。推门进入,室内不仅设有洗手台、婴儿床、婴儿护理台、护

理椅、温奶器、座椅等设施,墙上还悬挂着母乳喂养小知识、温馨提示语等。公园相关负责人介绍,每天有专人对母婴室打扫卫生和消毒。

今年以来,宝鸡炎帝园着力打造“全龄友好型”示范公园,将南广场西侧原来对外出租房屋收回,用于建设母婴室,提升公园服务效能和市民使用体验。本报记者 马庆昆

麟游西海苑 文明宣传氛围浓



8月20日晚,记者在麟游西海苑看到,在湖心岛的亭子里,游客们入座休息,湖边有不少“文明有礼、从我做起”“文明游览”等字样的导视牌。在景区的垃圾

桶上,还标有反映当地文化特色的宣传语,如“楷书之乡”“离宫之冠”等,这些与景区美丽的景致、深厚的文化底蕴相得益彰。

本报记者 麻雪摄

金台区金台大道8号院居民王振勇—— 小区好管家 贴心为大家

本报记者 周淑丽

乱放等不文明现象较多。王振勇被推举为家委会主任后,他带着其他家委会成员首先从整治环境干起。铲除个别居民乱栽乱种的树木花草,清理垃圾、平整地面、规划停车位、设置文化墙。如今的小院内,有温馨的文明提示语、漂亮的花草树木、整齐的停车位、干净的地面,居民之间相处也十分和睦。

小区一直没有物业服务,王振勇和家委会成员组织居民对小区进行自我管理。用收取的停车费和卫生费,来满足小区绿化和环境清洁的费用。现在,不管是创建文明城市还是疫情防控,王振勇和家委会成员都冲在最前面。王振勇说,他对小区有很深的感情,也愿意为大家的事情忙碌,通过辛勤忙碌换来大家居住的好环境,他觉得特别有意义。



王振勇打扫社区卫生

“院子不大,环境宜人。”这是不少人到金台区金台大道8号院小区的直观印象。8月20日,记者走进这个只有4栋楼90户居民的小院,发现这里车辆摆放有序,绿化有特色,地面干净整洁,居住环境十分舒适。居民们说,这一切离不开小区“好管家”王振勇。

“老李,你家电动车的插线板不能放在窗户外面,有安全隐患。”“收到通知,明天早上6点做核酸采样,我通知居民参加。”8月20日晚,记者采访王振勇期间,76岁的他手机一直响个不停。王振勇每天在院子里溜达,遇到有人乱停车他指挥得规范,看见地上有垃圾就拿起笤帚清理,遇到谁提重物他就上去帮把手,有居民家里停电了、停气了,他也热心去帮忙。见到院里居民他热情打招呼,时不时叮嘱需要注意的事情。忙碌、琐碎、操心,自从十年前被推举为小区家委会主任,这些细节就是王振勇每天工作的常态。

过去,因为小区院子比较小,停车难、环境差,乱摆

陈仓区新街镇 干群齐动手 村庄变靓丽

本报讯 近日,笔者走进陈仓区新街镇庙川村,该村道路两侧百日草、黄秋英、格桑花,争奇斗艳,竞相开放,成为一道靓丽风景。

今年以来,庙川村聚焦人居环境整治,动员全村党员群众齐参与,推动“美村庄”行动,先后组织村组干

部、党员志愿者、村民开展志愿活动20余次,清扫道路、清理“三堆”、植树种花、修剪绿篱,种植花带30余亩,新修村组路500米,把进村主干道由原先的5米拓宽至7米,新建了仿古式村文化广场,改善了村容村貌。

(宋文君)